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Шановне керівництво, дорогі викладачі і педагоги!

 З початком нового року Вища школа управління охороною праці 
у Катовіцах ініціює реалізацію спільних освітніх проектів. Наш колектив 
разом з викладачами підготували для Ваших слухачів добірку цікавих і 
розвиваючих безкоштовних онлайн-занять. 
 ВШУОП протягом багатьох років активно співпрацює з 
українськими освітніми закладами, реалізуючи спільні освітні проекти, 
що сприяють збагаченню теоретичною інформацією i розвиткові 
професійних компетенцій. Ми віримо, що партнерство є запорукою в 
побудові успішного майбутнього молоді.
 Ми дуже раді, що кожного року так багато українських освітніх 
закладів активно бере участь у заходах ВШУОП. Минулого року близько 
тисячі слухачів з різних регіонів України відвідали наші заняття. Їхні 
захоплені реакції та позитивні відгуки викладачів спонукають нас 
творити ще й ще. Це означає кращу пропозицію, яка відповідає вашим 
інтересам. Пропоновані заняття зосереджені на наступних темах:

• криміналістика та кримінологія
• медіа, кіно, фотографія
• лідерство та командна робота
• інженерія і енергетика
• безпека в щоденному побуті
• логістика

Заняття проводяться польською мовою з перекладом на українську.
У буклеті ви знайдете детальну інформацію про пропоновані 
заняття. Щиро запрошуємо Вас ознайомитися з нашою пропозицією 
і сподіваємося, що у цьому році ми ще не раз зустрінемося під час 
спільних занять.

Проректор з питань співробітництва і розвитку
д-р Анна Сікорська



Поліграф  = детектор брехні? Факти і міфи. 

Перевірка на поліграфі - це метод, який 
передбачає активацію, реєстрацію та 
інтерпретацію фізіологічних реакцій людини 
у відповідь на запитання. Під час занять буде 
представлено інформацію про поліграф та 
методологію його використання. Також слухачі 
дізнаються відповіді на питання, які цікавлять 
багатьох: «Чи існує детектор брехні?», «Чи 
можна обдурити поліграф?»

проф. Аркадіуш Шайна
Викладач ВШУОП, доктор юридичних наук, керівник науково-
дослідної лабораторії поліграфологічних експертиз ВШУОП, 
юрист, криміналіст, кримінолог. Експерт-поліграфолог. Член 
правління та член юридичного комітету Польського товариства 
поліграфологічних досліджень.



Штучний інтелект – можливість чи загроза 
нашій цивілізації

Під час лекції проведемо дослідження 
ролі штучного інтелекту у формуванні 
майбутнього нашої цивілізації. Проаналізуємо, 
чи є ШІ перспективною можливістю для 
технологічного розвитку та покращення 
якості життя, чи він пов’язаний із серйозними 
загрозами та викликами. Розглядатимуться 
як потенційні вигоди і ризики, пов’язані з 
розробкою штучного інтелекту, так і етичні та 
соціальні питання, які необхідно враховувати в 
контексті впровадження ШІ.

Діпфейки і фейкові новини – чому вони 
небезпечні і як з ними боротися

Лектор розповість про небезпеку 
використання технологій deepfake та 
поширення неправдивої інформації. 
Пояснить механізми цього явища, дія яких 
може підірвати довіру до надійних джерел і 
вплинути на суспільство. Слухачі дізнаються, 
як розпізнавати маніпуляції та як ефективно 
боротися з дезінформацією за допомогою 
доступних інструментів і стратегій.

д-р Яцек Скорус
Викладач, прес-секретар ВШУОП, спеціалізується на переконливій 
комунікації. 35 років працював на телебаченні у Telewizja Polska 
S.A. як репортер, видавець, а також як продюсер і керівник редакції 
новин.



д-р Ізабела Влізло
Викладач ВШУОП, сертифікований бізнес-тренер SET Academy 
та International Education Society. Випускниця Військової академії 
сухопутних військ ім. Тадеуша Костюшка та Вроцлавської політехніки. 
Закінчила докторантуру на факультеті безпеки Академії військових 
мистецтв. Перша жінка в Збройних силах Польщі на посаді командира 
батальйону та заступника командира бригади. Полковник запасу.

Вибрані аспекти захисту – лідерство на 
практиці 

Під час заняття учасники вивчать ключові 
питання, пов’язані з теорією та практикою 
лідерства. Крім того, учасники матимуть 
можливість взяти участь у навчальній грі, 
яка дозволить дізнатися, що таке ситуаційне 
лідерство та як ним користуватися в умовах 
постійно мінливого середовища. Гра дозволяє 
перевірити свої навички на практиці, 
прийнаючи рішення, надихаючи свою команду 
та реагуючи на зміни.



д-р Мартін Пьонтек
Викладач ВШУОП, доктор політичних наук. Має багаторічний досвід 
здійснення фінансового контролю державної, комунальної власності 
та державних закупівель в органах місцевого самоврядування. 
Працює в органах держадміністрації.

Інформація та дезінформація – як радити 
собі у світі постправди
 
Тематика лекції зосереджені на ролі інформації 
і її ключових елементах, а також методах 
аналізу даних. Лектор, презентуючи практичні 
методи, підкаже, на що звертати увагу під час 
аналізу даних розвідки та криміналістичної 
експертизи. Уся лекція базуватиметься на 
завданнях, які покажуть силу логічного 
мислення. Теорія в галузі інфології і соціології 
буде доповнена майстер-класами.

Тактика допиту - як говорити, щоб більше 
дізнатися

Під час заняття слухачі вивчать різноманітні 
методи та прийоми проведення допитів, 
акцентуючи увагу на ефективних способах 
спілкування. Також викладач розповість, 
як розпізнати ознаки брехні та правди, 
та представить методи, які допоможуть 
досягти надійних результатів. У занятті 
розглядатимуться як філософські основи 
допиту, так і сучасні передові методи.



Генрик Гавел
Викладач ВШУОП, офіцер поліції у відставці з 20-річним стажем, з них 
18 років у відділі боротьбі з тероризмом. У 1991-2000 роках керівник 
Катовіцького відділу протидії тероризму. У 2000-2004 рр. директор 
польсько-німецької охоронної фірми. У 2004-2010 рік власник 
охоронної компанії.

Посібник заручника – як поводитися під 
час терористичної атаки

Лектор надасть практичні поради, у 
разі захоплення у заручники, допоможе 
розібратися в правилах поведінки під час 
терористичної атаки, зосередивши увагу на 
тому, як збільшити шанси на виживання та 
як реагувати у разі дій “активного стрільця”. 
Під час лекції розрозглядатимуться основні 
принципи поведінки під час проведення 
антитерористичної операції коли вживаються 
заходи для порятунку заручників.



д-р Едита Клоса-Команьда
Викладач ВШУОП, доктор економічних наук. Спеціалізація: логістика 
та управління ланцюгами поставок. Учасник міжнародних та 
національних дослідницьких проектів. Є автором кількох десятків 
публікацій у галузі логістики та управління ланцюгами поставок. 
Окрім наукової та дослідницької роботи, з початку своєї професійної 
кар’єри зосереджується на співпраці з бізнесом. Понад десять років 
співпрацює з навчальними та консалтинговими агентствами з усієї 
Польщі, проводячи відкриті та закриті тренінги для підприємств.

В ритмі логістики (концертна логістика)

Галасливий натовп людей у футболках із 
зображенням своїх кумирів. Величезна сцена. 
Вражаючі світлові ефекти. Приголомшливі 
пейзажі. Захоплюючі спецефекти. Всеосяжний 
звук. І, нарешті, вони – гурти, співаки, які 
виступають для нас на сцені – наші зірки. Це 
те, що ми бачимо, чуємо і відчуваємо, коли 
відвідуємо музичний концерт. Але як це все 
організовано? Скільки людей працювало 
над вражаючим кінцевим результатом, які 
перед ними стояли завдання та хто ними 
керував? Скільки вантажівок потрібно, 
щоб перевезти ці тонни обладнання, яке 
дозволяє нам насолоджуватися концертом? 
А що таке “райдер”? Цим та іншим питанням 
щодо логістики концертних турів буде 
присвячена лекція «У ритмі логістики». На 
лекції докладніше розглянемо логістичні 
процеси у реалізації таких турів на прикладі 
легентарного концертного туру американської 
співачки Тейлор Свіфт «The Eras Tour». 

Роль Польщі і України на новому 
шовковому шляху

Після уроків історії Шовковий шлях у нас, 
мабуть, асоціюється з досить екзотичними та 
старомодними образами: верблюди нав’ючені 
тюками, перетинають безкрайні пустелі 
між Китаєм і Європою. На чолі каравану 
відважні, заповзятливі купці, які продовжують 
торгівлю між цими віддаленими напрямками, 
незважаючи на грабіжників, збройні конфлікти 
та чуму. Ці образи вже є частиною історії... 
А якщо ми відтворимо історичні маршрути 
Шовкового шляху і навіть розширимо їх – 
цього разу за допомогою новітніх технологій 
і сміливих логістичних рішень? Це вже 
відбувається! Шовковий шлях 2.0 розвивається 
на наших очах – ініційований Китаєм, наразі 
охоплює десятки країн і тисячі партнерів по 
обміну, включаючи логістичні компанії. Під 
час лекції розглянемо, як виглядає Новий 
шовковий шлях, хто в ньому бере участь, 
на яких рішеннях він базується та яких 
ефектів досягає. Особливу увагу звернемо 
на важливість Польщі та України на Новому 
шовковому шляху, щоб побачити, чи є вони 
важливими партнерами в цій вражаючій 
глобальній ініціативі та які вигоди вони можуть 
отримати від цього. 



Як підготуватися до виступу перед 
камерою, як зробити гарне фото чи 
записати коротке відео 

Під час заняття учасники дізнаються, як 
підготуватися до появи перед камерою – вибір 
правильного вбрання, пози, жестів і прийомів 
побудови фраз. На практичних прикладах 
ведучий покаже, чого варто уникати, щоб 
виглядати професійно
Викладач представить основні принципи 
фотографії, завдяки яким фотографія має 
в собі щось унікальне. Учасники навчаться 
робити короткі відеоролики за правилами, 
завдяки яким фільм зацікавить глядачів. Також 
дізнаються секрети освітлення та озвучення.

Каміль Нєслони
Режисер, оператор, режисер монтажу документального кіно. 
Випускник факультету радіо і телебачення Сілезького університету 
в Катовіцах за спеціальністю «Організація кіно- і телевиробництва». 
Пов’язаний з польським телебаченням як журналіст і оператор. 
У «Аудіовізуальній студії» займається випуском інформаційних 
сервісів, рекламних роликів, анімаційних фільмів, навчає студентів 
роботі на телебаченні та кіно.



Як не «забити» людей Power Pointом 

Як ефектно представити себе та привернути 
увагу слухачів? Під час лекції слухачі 
навчаться готуватися до різних видів 
виступів. Вони вивчать методи створення 
мультимедійних презентацій, які сприяють 
розумінню, а не перешкоджають йому. На 
лекції також розглянемо ораторські техніки, 
які допомагають утримати увагу аудиторії та 
ефективно переконати її у своїх аргументах. 
Крім того, слухачі дізнаються, як відповідний 
одяг і мова тіла можуть допомагати або 
перешкоджати під час виступу і зустрічі.

Кристина Собецка
Філолог, викладач англійської мови та маркетолог. Викладає 
англійською мовою дисципліну «Реклама та PR» для студентів з 
менеджменту міжнародного бізнесу. У ВШУОП головним чином 
відповідає за маркетинг, організацію та проведення заходів, а також 
є керівником Бюро кар’єри.



Яцек Пагєла
Викладач ВШУОП, керівник відділу післядипломної освіти «Безпека 
і гігієна праці і системи управління безпекою». Сфера наукових 
інтересів: правові питання охорони праці, культура безпеки, 
розслідування нещасних випадків, патологія соціального життя.

Як вберегтися від нещасних випадків

Під час лекції буде представлено піраміду 
нещасних випадків Гейнріха. Слухачі 
спробують відповісти на запитання: чому люди 
схильні до ризикованої поведінки. Вони також 
зможуть розглянути окремі ситуації та дати 
аналіз подій та поведінки, що призвели до 
різних нещасних випадків.



Олена Кощенко
Спеціаліст міжнародного відділу ВШУОП, координатор польсько-
української співпраці. Майже 30 років досвіду роботи в освітній 
галузі: більше 20 років – в українському університеті, 7 років – у 
польському університеті. Пройшла стажування у кількох польських 
університетах. Координатор і автор багатьох польсько-українських 
освітніх проектів.

Чим цікавий сілезький регіон

Сілезія це регіон, який не вважається 
топовим для українського туриста і загалом 
він асоціюється з шахтами, фабриками та 
індустрією. Проте не все так однозначно. 
Варто розібратись глибше. На лекції 
зробимо невеликий екскурс в минуле Сілезії; 
ознайомимося, чим живе регіон сьогодні: 
економіка, екологія, соціальний розвиток, 
туризм і відпочинок; порівняємо системи 
освіти України і Польщі.






